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 تاريخ مراجعة مخطط اƅمادة اƅدراسية

15. 

 

16. مƊسّق اƅمادة   

 .اƅرجاء إدراج ما يلي: رقم اƅمƄتب، اƅساعات اƅمƄتبية، رقم اƅهاتف، اƅبريد الإƄƅتروƊي
ثƊي  والأربعاء  الا 4-2يوم الأحد واƅثلاثاء واƅخميس ،  1-12،  إسماعيل اƅبريشي أ.د   

، 24018هاتف اƅمƄتب  dralbarrishi@yahoo.com 

 مدرسو اƅمادة .17

  إسماعيل اƅبريشي أ.د 
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 وصف اƅمادة .18

  Ƅما هو مذƄور في اƅخطة اƅدراسية اƅمعتمدة

ƅتعريف باƅمادة ما يأتي: اƅا Ƌاول هذƊيفية دعوى م  حيث بيا   تتƄها وشروطها وƊاƄها واطرافها ومƊƄاصرها ورƊمفهومها وبيا  ع
جراءات اƅسير بها وأƊواع اƅبيƊات فيها والاحƄام واƅقرارات اƅصادرة فيها وطرق الاعتراض عليها واستئƊافها واƅطع  بها  اƅشروع فيها وا 

.امام محƄمتي الاستئƊاف واƅمحƄمة اƅعليا اƅشرعية   

 
 ة وƊتاجات تعلمهاأهداف تدريس اƅماد.19

الأهداف -أ  

بيا  ارƄاƊها وشروطها  فقها ، ب: ƅفقهي واƅقاƊوƊي ƅمعƊاها اخلال أ: اƅفهم  م اƅدعوى اƅتعمق في دراسة مƊهج اƅتعاطي مع  .1
 وقاƊوƊا .

  اƅدعوى بأصول اƅمحاƄمات اƅشرعية علاقة  إدراك .2
 اƅمحاƄمات اƅشرعية الأردƊي.معرفة Ƅيفية اƅشروع في اƅدعوى وبيا  مدى ارتباطها بقاƊو  أصول  .3
 أهمية اƅدعوى في اƅوصول ƅلحق اƅمدعى به وفصل اƅخصومات وقطع اƅمƊازعات بي  اƅمخاصمي  .معرفة  .4

 

Ɗتاجات اƅتعلّم: يتوقع م  اƅطاƅب عƊد إƊهاء اƅمادة أ  يƄو  قادراً على -ب   

الاحوال اƅشخصية الأردƊي واصول اƅمحƄمات  عƊد اƅفقهاء ومدى اعتمادها على قاƊوƊياƅشرعية اƅدعوى اƅتمƄ  م  تحليل  .1
 .اƅشرعي  ببيا  اƅمعاƅجات اƅشرعية في مسائل الأسرة واƅقضاء غيرهمااƅشرعية الأردƊي و 

 طبيق أصول اƅتقاضي امام اƅمحاƄم اƅشرعية .اƅتمƄ  م  ت .2
. 
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 اƅمادة اƅدراسية واƅجدول اƅزمƊي ƅها محتوى .20

ƅتعلّم Ɗتاجات ا اƅمدرّس الأسبوع اƅمحتوى 
 اƅمتحققة 

 اƅمراجع أساƅيب اƅتقييم

 ياƅتعريف باƅقضاء اƅشرع
 

ا.د  الأول 
إسماعيل 
 اƅبريشي

فقه اƅقضاء تاƅيف   
أ.د إسماعيل 

 اƅبريشي

اƅمحاضرة   == يالثان مفهوم اƅدعوى وسببها
والأسئلة 
 اƅصفية

فقه ااƅقضاء ƅلبريشي 
وƊظرية اƅدعوى 

ƅلأستاذ اƅدƄتور محمد 
 Ɗعيم ياسي 

وشروطها    اƊاصر اƅدعوى: رƊƄهع  واƅرابع اƅثاƅث 
 اƅخامسو 

 واƅسادس

عرض   ==
 تقديمي

== 

Ƅيفية اƅشروع في اƅدعوى وبيا  
أصول اƅتقاضي والاحƄام اƅصادرة 
في اƅعوى وƄيفية الاعتراض عليها 

 واƅطع  بها 
 

 

 واƅثام  اƅسابع
 اƅتاسع

واƅعاشر 
 اƅحادي عشرو 

واƅثاƊي عشر 
 اƅثاƅث عشرو 

اƅمحاضرة   ==
 واƅمشارƄة

== 

 مناقشة الابحاث
 

 اƅرابع عشر و

واƅخامس 
 عشر

==    
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 ==   == اƅسادس عشر الامتحا  اƊƅهائي

 

 . اƊƅشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية21

 يتم تطوير Ɗتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة م  خلال اƊƅشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية اƅتاƅية:
 اƅمحاضرة

ار.اƅمƊاقشة واƅحو    

اعداد اƅتقارير والأبحاث.   

اƅواجبات   

 الأسئلة
 

 . أساƅيب اƅتقييم ومتطلبات اƅمادة22

 يتم إثبات تحقق Ɗتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة م  خلال أساƅيب اƅتقييم واƅمتطلبات اƅتاƅية:
 % 30اختبار أول  .1
 %30تقارير ومƊاقشات وحضور  .2
 %40اختبار Ɗهائي  .3

 

 اƅسياسات اƅمتبعة باƅمادة .23

 سياسة اƅحضور واƅغياب: سياسة اƅحضور واƅغياب حسب اƅتعليمات اƊƅافذة في اƅجامعة. -أ

اƅغياب ع  الامتحاƊات وتسليم اƅواجبات في اƅوقت اƅمحدد: تطبق اƅتعليمات اƊƅافذة في اƅجامعة في حال اƅغياب ع   -ب
 يؤثر في علامة الأعمال اƅبحثية واƅواجبات اƅعملية.الامتحاƊات، أما باƊƅسبة ƅتسليم اƅواجبات فيعود تقدير ذƅك ƅلمدرس وقد 

 إجراءات اƅسلامة واƅصحة. -ج

 اƅغش واƅخروج ع  اƊƅظام اƅصفي: تطبق اƅتعليمات اƊƅافذة في اƅجامعة. -د

 إعطاء اƅدرجات: تعطى اƅدرجات بƊاءً على أساƅيب اƅتقييم ساƅفة اƅذƄر. -ه

 دراسة اƅمادة: اƅغرف اƅصفية، وسائل اƅعرض.اƅخدمات اƅمتوفرة باƅجامعة واƅتي تسهم في  -و
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 مصادر اƅتعلّم واƅتعليم )اƅمرافق، اƅمعدات، الأجهزة، اƅبرمجيات، اƅمختبرات، اƅمشاغل، اماƄ  اƅتدريب( .24

 * اƅسبورة.

 (.ƅ *Data Showوحات اƅعرض )

 (.Blended learning* اƅتعليم اƅمدمج )

 

 اƅمراجع .25

 

 قراءات واƅمواد اƅسمعية واƅبصرية اƅمخصصة:اƄƅتب اƅمطلوبة، واƅ  -أ
 .  عيم ياسيƊ يف أ.د محمدƅدعوى تأƅظرية اƊ 
 . بريشيƅيف أ.د إسماعيل اƅقضاء تأƅفقه ا 
 .بريشيƅيف أ.د إسماعيل اƅوسائل الاثبات تأ 
  شرعية رقمƅمات اƄمحاƅو  أصول اƊة  31قاƊسƅ1959  ةƊسƅ 2016وتعديلاته . 
 افيƊقرارات الاستئƅداوود في أص ةاƅشخصية لأحمد اƅشرعية والاحوال اƅمات اƄمحاƅول ا 

 اƄƅتب اƅموصى بها، وغيرها م  اƅمواد اƅتعليمية اƅورقية والإƄƅتروƊية.   -ب
 

 معلومات إضافية

 

 

 

 

-------------اƅتاريخ:  - ---------------------اƅتوقيع:  -------------------مدرس أو مƊسق اƅمادة: 
-----Ɗجƅ قسم: مقررƅخطة/ اƅتوقيع --------------------------ة اƅا -----------------------------

--------- 

-------------------------------------------اƅتوقيع -------------------------رئيس اƅقسم: 

---- 

----------------------------------- اƅتوقيع -------------------------مقرر ƅجƊة اƅخطة/ اƄƅلية: 

--- 

----------------------------اƅتوقيع -------------------------------------------اƅعميد: 

---- 
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